SMKKEZE

H 3% /coNTENTS 1. BN BA
ZEaRin

SMKK{EH R
1_ngmﬂlggj\g§€§ﬁgiﬁ ............................................................... 80
2. BRI BE A SMEKK sreerreeereretetoniiiiiiiieieiiie e 86 ii%g:[ﬁ
2.1 ﬁ:li_t ................................................................................. 87 A& SMKK Single Axis Robot RFIFREFHERE, HEPEBEENR S, EERNE RS IRRERRS B2,
2.2 SETEEE <-veveverererereteneseseseteteses et st et ettt ettt n et 88 BEAFRREEXERE TSR KEIERER, ERKBAIEFNEREA”RMiEKINGEERE. 0

2 ERAS R A, A AT R .
23 Frgaﬁgég ........................................................................... 89
2.4 ﬁi%ﬁiﬂ*ﬁ. ........................................................................... 90 4*\!;*555322
25 *ﬁg%g& ........................................................................... 91 O FZEREBFIVASR, FINBEHEES AGHARBUEENRETHEL,
2.6 quﬁr‘tr‘ ........................................................................... 92 O &P miRFEesy, ARNESEIREDFERN, MRRHXARERMBTRER.

0 BR = O = RiEEmfEsn, EELRATRENERFT—AREE, UEZEFi.
2.7 i;iﬁgﬁgij-gg ........................................................................ 93 O Zxf= RMEBENE. BB BT SIENSE, BB A 57,
2.8 5Eﬂﬁ% ................................................................................. 93
2.9 SMKKFE%;U ..................................................................... 95 1igﬁi_5 E%
2.10 EE,*J-L@_E %*ﬂﬁgiﬁé ......................................................... 107 ®) Hﬁﬁﬂjﬁﬂ%%%ﬁﬁﬁ%o

O fEMAF=mb, BN TERHNEEAE, BR2E TR R HENIFIE.
2.11 g v e e e s s -1 1 4
LECHRS O Y17 BITFRE M ER R, LeSWEANE ™ REF, ERERER T LER.

2'12 *&I'SEJ:F* ........................................................................... 1 1 5 @) T{;%Eqm:lgzk?in:ﬁ%ﬁ@’ LX%EHEEH*EHRQ

O ZEBMBRBIN, AEAE YN TH, FIENERPOLRFELHE, DN/ ITRE.

HIEER

O BENAKRRBERICHNIMERHE, fINSRSRHE AEE, LREMINERARTLER.

O Rt IBERNENRRBRRFER, ERRF. SmEEHINES T,

O BRFFIEERESCLUT, ERNAESEAFRNMm, HASMS LS,

O WIRSHE, flaNR AR HEE . XL E. BREAFY . BNEFISHAT . REREFEER. BEMK . hE
HE. SRS EAE. EERRERES, BLASMS W SHiAdmiEAR .

O BEEREH, AHARENER, BWMRELNRE, HFERAMIARENRER.

O ¥IRER IR R B mhE, 5 R haihE, FRERAFEA.
O ERBFERARRT, BNESTEIOkmEZEETFEIR TR, BTG, HATiREH, SN RLIIRER.

-79- -80-




SMKKi&E4H

= dn B2 A

SMKK&RFI=mARIZ, —REIRENAIRA, #FWT:
BEI . SR LA B RS SEUR N EER BRI SHFEURIIE. CCOR KB, BB A, B
EFTFHEE DN BFatErgE D BEEREVDEES AR RESERRE. BTSN REEEED
R FMRANERE. EFATHBRE METEREE. SR NN XTEA. T

R IR

BN BAT RBER, RTREAFEMF KRG, 25 FHIERAE.

1 RN
O BHHITE
O TEMIERS (RE.BE.KE)
O REHR KT EEH.ME)
O AHELUE
O EREH (SR FE. NAEE. TEELH)
O ERFHE (R, K. h. 7k, Ehm)

5.8 HFHITE
O mmRE
O BHETE
O BHHEE

3. AR
O sy

O il

O 2

O HHAE

7. 2 fhEc (¥
O MXEMEM (RRFF X, IR MEFE.

BARIPE)




BE
BEEEERE (Accuracy) SHEZE (Precision), 1 TFiRAE:

1. EfMEE(ERE)
REMBERA—HABE, REXLMFIZNERESRIGEZANEENRAERE(LWE) T2,

2ERMUEENHE(BEE)
HIEEUENY, RTSRBEGTEBMIEFR, ER-REUENENUEEZRE, ULTEPNERETZ.

BATEFTE

(I¥ESMKK IRARBETHSHEARRTHZEANFIE BRETEETERR, EHETRRTE L, LTE
BNNRAERE.

(2)1ESMKK RAMB A SREXREBEAZ AN FITE ERETRETEPR, FHETREANLZEEER L,
W2TREEBNNSEXERE.

RE
1EKLEE
SMKK 38 2 A 4 8 (V) R RE A AT R 3 (S) T DL S 12 (L) 3 B8, V(mm/sec) =S(rpm) 4+ 60 X L (mm)

2. =R R

ETABLINEAT TR R, HERRE RN E. LA EERT IR RS RIS T AE L £ 1R, IR RIERM LA K
EA X, Jlb, RALI M IERERDEERE T = RNEaTENEaKE,
RULIINBATERRITEAROT:

5 M{‘d;- Np = AR EIFHEE (rpm)
Np=0.8x2.71x10" x - Mf= LR RN, KARBABEE—Z#ER I, Mf = 0.689

: dr = Z3T1R1E (mm)]
Lt = 4 8] 9 ££ 41 35 36 (mm)

3.0 E

FrigEERIEBARENERTIERE, BAMEEIEREFIBINE, X THEREREFZEETBNMER, I
B FFIA R, 2=,

MEEEREREREFEREEME. SRIGHH, IEEMIEE : S5 TL0.156HHHE, EthSi2HL10.3Git
#,16=9.8m/s2, M0.156=U70mm/s2,0.3G=2940mm/s2 ., SRIZLH & A Bk 51 = M4k 2 E T 2E o

CERCINEZREFERENRES~ERERE, MAERERK, TRASWN SROIMEREES=EXRNIHE B,
38 52 2 o

4. T{ERHA

TERABEEF ARFREAE. BT ERBNTERMT, BIEIRE 8 Ta, S0 B Tc MR & Td. 5 ZE
TF

A
v
g MEE=V/Ta
E R EE=V/Td
T{EEHR (sec) =Ta+Tc+Td+Tf
. LfEBfiE=THE@Hx R
- - 0 | o | e IBRE= TIEBIE/ (TIERTE+EHLEE)
- —_—— - ERENRS BN AENE, BERE KN EES RSN TIE,
- LIEEM BV LL0.570

-83-

BilHHITE

LA ENENZE FAER, BIENARE, ShEE, IWHNEE, MRS 5.

2.0 ZIBETH
BHREhHMETEN: 2 2
J;Wx[LJ =W>{ AS j
2xmax Nx10 20x 7

Jo aEEE, tEEENEEH kg - cm?]
Vo i EBESEMEE Inm,/ min]

AS T B —E, AFNERHE Inm]

W i E S kgl

N © EAFEEE([r/min]

3.RAHBESBYIEBILEHIRN, % HiE s BHME.
A FEENBNBBSHATMRE, It B HINREERHEEE,

mzsssE: p _ (ot Sy )X N
“955x10*xT,

psa
M . _ (J + ], )xN
4 955%10" T

psd

Jo AHIRE, tEE R L kg - cm?]
Ju B E (kg - cm?]

N @ BBAEEE [r, min] [rpm]

Tosa - HOERBTIE] [s]

Toeo © MR ETIE] [s]

SHEREMHER, REFN, BRAR, BIME, THHEFFENE G HEE.
FxV B FxAS
2x10° xzxnpx N 2x10° x7wxn

F : H&icanBtpim

F=Fc+ px(Wxg+Fo)
T AT IN-m)
Fe @ ShAmBIMOER A7 IN]
Fo @ fA#SY SREZLHFIIMNINIEE S [N]
W: HHES(588) [kl
EBIERH
DR
: REEMIEEDEE [mm/min]
D BN [r/min]
CEAMEE(9.8m/s’)
DEHE—E, AFMEEE [mm]

T, =

Pez<st

6.5 BBV ERAEHIEE, AATMEZEEMAFZEENNA MRAFEHRG, XIEREMES, BitE

BIEENSERAL,
T ARIE AT A% R0 MR AR AE L AR LR T fRIFHEHE, R ELR LA,

psa psd

t

h

I}
Toso * HOIRBY{E] tc ¢ FRME
Tpsd : :EREET.”E—] th : %JJ:E?[ETJ
Tr © BHAEYE] Ta ¢+ DNEREEE
T faferkRe Ta o IR
T ¢ RIFERE KFiE6hhY, Tw=0)

| T xT, +T,° xt +T T, +T," x
Tovs =

8. EERBANMERBZRELNATESLYEE  MRFHEFMG, BIEREMES, BHERIEEFSENR

Ak

-84-



SMKKi&EH SMKKi&H
= 2. BN A
)
RHLITBEAERERZAEEN R (ZH) HIE, EETERTHHRERRS, AHMHBERIIRAAURER

(Bx) BEAMER, Rz, MRS RERZIEEETAER.

FER AL AR, BEREN, KBTS %S, S M KK
.-
S SMSKK HIHEA T EEETEAL T, FRELTAEESNESE—, LR A SHE. ik
R R N S ey
FoATRE MR AR (BENT0E) i, SHKKES UELSHNES Ik EERE . FRRE (B e e ks e dbome e g _
; (E E RS R R AT B FE R, LR A B IR > URSE RN S3I M, IR EEE SIS TR,
K TF308) B, SRE oM L AT S B i b S i (TUEL/NE) Wk, AR <R IR = g

=HFEE (Fy, Fz, Mx, My, Mz) @3 FRA1TEL0,000 KmEds, HERFE/NTFTERINT A FHFE (Fy/Fyd +
Fz/Fzd + Mx/Mxd + My/Myd + Mz/Mzd <1) N FaRF oK, Rz, MRAFHKTFREE, WHHFLF10,000 Km,

HIRRSREKIRER, BRIV R AT A1 2 5 S 5E B A L 2.1 514
25 O BIHERREES | |
O BINEBE : |
SHKKIZA BEAERAN IS UIERH LI EESNRALRYE. S= M ARNSTELI0LABNEEE, BAE O EHE
B AT E S SN 5B R, 50T T 55 R B 1E RS, IS HAS T2 HINLET, 75 SR hAs. a6 O =Rt
1RA S BN HRIFE, 755 SMSBLLE, O B&FS
O BBkt
MIELEMEERTEDIF, BHRENNES | it
B8, ST NEERT: I

-86-



2.1.1 &K

SMKKEHN B ABSIREMZ I, BERHLINELSN, I TE UEERARNTFERTLELSIIME
Bt 2k A RRRE ARA ST EIFR R FIbSHKK R EL 23 A P IR HREIE A &I, AFREE.
BENEFRE, AT RiER L B P iRk A =8 S EEl.

EHEETE
1¥EE
pa=g=2=2
LRBR£4T
1E :

SMKK .28 A
1R ££3T
125

2-1-2 WA RAFEAE

HEMBIR 2 BB EDR R YL, RS BRE M
ERAIRREFRZ R, RRASEEMA
ZH, ZIRIT A EISKK R M B AR AR
mE AR ZAEST.

2-1-3 SN
MEWAERURNE, FEIBR xR MEEMgt, EERSHY LREFE s, FEREEESNIE.
FINEE.. EE2RFF .
1R IE B mm’ Yig
RS Iy ly Q‘FD
SMKK30 7.554 % 10° 12.726 X 10° ' i
SMKK40 3.533x10° 5.317X10° /
SMKK50 9.6X10° 1.34%10° '
SMKK60 2.056 X 10° 2.802%10°
SMKK80 6.711x 10" 8.444 X 10°
SMKK86 7.445x10* 1.134x10°
SMKK100 1.296x 10° 2.035x10°
SMKK130 2.546%10° 5.073x10° he: JEB XHh 2 MR IEHE

2-1-4 MBS HL
SLME I E#FENERBR, FAE THSHKKEMABA, REBSKEABR, SE. ARRLA,

Bs w H

SMKK30 30 15
SMKK40 40 20
SMKK50 50 26
SMKK60 60 33
SMKK80 80 45
SMKK86 86 46
SMKK100 100 55
SMKK130 130 65

-87-

lv: JEE Yz 151558

=

2.2 xMES
ATENEMBERTFR, SMKKEMHEA R B INEMBIFE. RBIFE. BIERE= RRFX.
O HBIPE. HEIPE TS 2B N KKR 33 A Z PIm 52w H 6 A5 EE. 5 E

O BNEREZ TESIMARENBETKKEHNFEAZ L
O RERF X REUBREN. BEN RS AR P LB REBEITIEZR 2N

IR

cmiPER o fRAEIPER

-88-




(==
2.3 FmisS 2.4 GIEIIRG
SMKK 60 10 P E - 400 E A 2 E - FO € S0 M
| L m:gsm M
SMKK 251 EiRe x Y
g e S
R BEREF=: e =7 B
30,40, 50, 60, 80, so : AARIRIE / .
86,100,130 S1:0mronEE-SX671S2: o NEI
. Omron EE-SX674 '
RERLFL(BS .- .
(B SE:{RIRFF £ AEE P ST
SMKK 40 : 1 TS 7 w—
SMKK 60 5,10 N 858 HEx Bk Ha DR
SMKK 80 : 10, 20 b7 = =
SMKK 86 : 10, 20 ] é‘%mﬁ Eﬁ.@ﬁ f@f
N ) p 0 D 1er Dier EDIA o
SMKK 100 : 20 . 7 B N N) ) {R Mp (N-m) {R#E My (N-m) Hh Mg (N-m)
SMKK 130 : 25 —— C:{RFE (mm) (mm)
B B4EIFE BEE BEE BE B BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE
LT Fioe Fipz A S A S Al A2 S1 S2 Al A2 S1I S2 Al A2 S1 S2
P.¥E®ESR, C: —HRE EE 647 | 1088
L EHEEE= SMKK3001 6 | 1 —{2210| - |as10| - |14 || - | - | |B| -| - |@|8]| -
E:RBRLIS%MT ——— FE: %% T — B4R 518 | 1079
IS R AATIOERY 2 735 | 1538
TIES RRLAIER E B EES RN T SMKK4001 8 1 3920| - |6468| - |33 (182 - | - |3 18| - | - |8 |12 -
HE K B (mm) FiC S BEEAT AR —He g | 10s
SMKK30:75,100,125,150,175,200 B 2136 | 3489 |
SMKK40 : 100,150,200 EEME:L,2 SMKKS5002 g | 2 8007| - |12016| - | 116 |545| - | - | 116|545 | - | - | 222 | 444 | -
SMKK50 : 150,200,250, 300 —Rg4R 1813 | 2910
SMKK60 : 150,200,300, 400,500,600 EEERIL: _ FEEE 3744 | 6243 ] _ _
SMKKS80 : 340, 440, 540, 640, 740, 940 A tRER SMKK6005 i 12 5 o 25 13230( 7173 |21462 (11574 | 152 | 760 | 72 | 367 | 152 | 760 | 72 | 367 | 419 | 838 | 241 | 482
SMKK86 : 340, 440, 540, 640, 740, 940 S BHR = -
SMKK100 : 980, 1080,1180,1280, 1380 TR 2410 | 3743
SMKK130 : 980,1180,1380,1680 SMKKG010 g 12 | 10 107 | 32 13230| 7173 |21462|11574| 152 | 760 | 72 | 367 | 152 | 760 | 72 | 367 | 419 | 838 | 241 | 482
E:ZNEFFFRINT g 7144 | 12642
Tic S HiEtfnER SMKKS010 oy 15 | 10 o e 31458/21051|50764(29475| 622 | 3050 | 228 | 1309 | 622 | 3050 | 228 | 1309 | 1433 | 2866 | 800 | 1600
BT 4645 | 75655
SMKKE020 = 15 | 20 31458(21051|50764 (29475 | 622 | 3050 | 228 | 1309 | 622 | 3050 | 228 | 1309 | 1433 | 2866 | 800 | 1600
— 4175 | 6889
EEE 7144 | 12642
SMKK8610 = 15 10 31458|21051(50764(29475| 622 | 3050 | 228 | 1309 | 622 | 3050 | 228 | 1309 | 1507 | 3014 | 847 | 1694
—fe 4R 6429 | 11387
RER 4645 | 7655
SMKK8620 = 15 | 20 . i 31458/21051|50764(29475| 622 | 3050 | 228 | 1309 | 622 | 3050 | 228 | 1309 | 1507 | 3014 | 847 | 1694
- 175 | 6889
R 7046 | 12544
SMKK1002 — 20 | 20 w752 | o163 302000 - [63406| - | 960 |4763| - | - | 960 [4763| - | - | 2205|4410
BER 7897 | 15931
SMKK13025 — 25 | 25 . o 48101 - 84829 1536|7350 - | - |1536|7350| - | - |3885|T77O0| -
= 7092 1435

-89- -90-



| SMKKiEE V' SMKKigH |
2.5 \EEFLR 2.6 RAEE

TETTE  BARDEA(N-cm) TIEY R P
£ ~T1E =

BBE  —BE BB — B4R (mm) L2(mm)




2.7 EHHitHE

2.7.1 Fdn
UELSHAZAFHEEHN, KERES WHETE 2 EEFZANER, —BEXRDEFOIRFAE, 12

MEM SR SRS WG, AESORARESERER NRZENS, ILFH AR UMERER S FoHEXER
KREREANHKEMEES M- ERERBEALENESETER.

2.7.2 BiEHe

BHTBANSFSH, AERANDEYE, DERE—MFLEN R, TERNEMRE TER, FataPiERE. B
L8N E 5 85 BN A R E X KKIRAA A RE S R H o E M,

2.7.3 SMKKIRAZEEHF e ITE

BHNBEAZFRITEAISARISHT, BEELSNES RKLL, HUTBEIEFRERNENZRAZETHE
Fop. Hit B0 AW T

BL&SH

ioc L WEES (ABkm) C . BABTERE )
L=(f 5 )xmkm S EMAN(BEERD P THEAEN)
vt fo: RERR(BEER)

Fig1

BEERT EMAY

A2,51 L)

A2, 52 0.81
182

TEIFE
AR/,

ARPOR ERE(V) s

TAhEHEHBEFE {KiEv<15m/min 1.0~1.5

EEARES FiE15<V<60m/min 1.5~2.0

2R B dREh =EEV=>60m/min 2.0~3.5
EER22AT R SR

T & .° L : GEE® () C, | BARTEHE (N)

_ . 6

L_(ﬁv R”)Xlomv St ABRB(BERED) P WEIEREN)

-93-

2.8 @&

SMKKEHH B ASZEEENGTHER, ROBONERRSEM, KENERA TREMABESHHEE

[RE, BRTIERM T LMER:

o el VRN ER 73 B EAR L B L R (A FH PR E .
 EREINE S B Z B2 AR, AR RMES F .

o [HIEE,

2-8.1 @& mAs

HEHERARAZRE, BHEERERRFEENDBETE, BNEREAEEAL00kmEY, B 7E8E
JEBE— R, It BT BT R E A (8 B R R _EFR TS, Rl As T N BRI R AR ER TR ERBE60m/min,

Bx 2 i{ER TERNHE.

=

100 > 1000
V. x 60

T : 7EWsnZE(hour)
Ve : E(m/min)

2-8.2 HIEACEE

BEIR
. @ [#l+]2 | H® [ -
_ _ — — _ _ E .
4 @E Y I + l_q} ]@ 0]+
v
B /.
s EREIRIES el 5 e
oL A [el+]e of+To | |7 U=
7
S —
SM KK 1 Al S0
SMKK40 SMKK50 SMKK100
SMKK60 SMKK130

SMKK80
SMKK86

|
M6x0.75P / '

-94-



2.9 SMKKF%%;“ SMKKSO 4-M4x0.7Px6.5 DP

- M2.6x0.45P Yl DP 74 2xn-@4.5 THRU,@Bx4 DP
e 47
2x2-M3x0.5Px 8 DP N\ /
2.9.1 AEIPE s %_\ \ ” | 30 | /
- o T i ! ] L,
SMKK30 P o "= 1165 1 s
_ 40 ) 2xn-@3.4 THRU,06.5x2 DP N —= | G . %
M2 bx045PxE.5 DP - -M3X0.5Px6 DP (s A FMIE), e ? / RPAE @ 1o -
\GJ ! !_‘_ ! ! T I ) ‘ 2-M3x0.5Px4 DP/ 15x1.3 DP 5.7
‘o__{% =@1|:[ 1o lo| & |U @,EE & +— :5:. SECTION A-A 5 . K . 6|
oy e : - —---fr—— iy W | Se———— = i s B
30 ‘_ﬁﬁ © . ool | Gl ® BE s 60
2x2-M3x0.5Px5 DP, " — [— — L & A4 34
SECTION A-A 4] | 5.5 7.5 -
2-M2.6x0.45Px3.5 0P/ 5x1.2 DP ins = %%%%éﬂ@gﬁ 10 4%5
> = L1 28 L ‘I" /\"\_r T —A und
o ‘E\ i v - .
n / \ " i | L v 0 — ;?
NUMEE B ﬁgl m\@.lw : mgl I — e = ¥ VIEWB
10 T - @ e>——"d o] & v 00 o T ] O--—-—1 - =
29.6 r‘g * * ‘ _—A 80 G &
4-B3 THRU 4Tk . VIEWE [n-11x80
. ”ﬁ o H " [ T VIEW B =
T P R | NEKE 2K i (kg)
i D N . ol L - r’rj‘f’l’?;:i ”””””””””””” L2(mm) Ll(mm) ALBEE  A2BEE
5| 8 2 M 150 220 70 - 35 80 2 1 -
VIEW B - 200 270 120 55 20 160 3 e 1.4
T 250 320 170 105 45 160 = 14 1.6
PUEKE RATTIE(mm) 300 370 220 155 30 240 1 ig 18
L2(mm) ALBEE A2;REE AL EE A2;BEE
Tit 129 31 - 1.5 2 0.2 -
100 154 56 - 25 2 0.23 -
125 179 81 45 125 3 0.26 03 SMKK60 (#5:&5)
150 204 106 70 25 3 0.29 0.33
15 229 Iz 2k 125 4 033 0.36 82 4-M5x0.8Px8 DP
200 254 156 120 25 4 0.35 0.39 M sz:;";:“m-‘-5Px4 OF. -5 Ax0:25.5 THRU.29.5¢4.7 0P
42 . y T s i
30 L
SMKK40 o © | o [ eI ¥ O | Ql
4-M3x0.5Px4.5 DP 58 2xn-@3.4THRU,@6.5x3 DP o E@d @_" 3 g ﬁL— e | e I | I 1 i — - gl
\ 33 B N o - o s]o | [ .
22-MIOPR6DP 25 2x2-M26x0.45Pxé DP 20 /s ) e © ©Y o710 P& | }
o e 7 ] — — w0 15 - ,
~ ; /L - t - 2-M2.6x0.45Px3 DP/|___[15x1.5 DP 4
SN @ olelo | @ O]° SECTION A-A ' K G
¢e P I — = | [ || | |« [m-1)xK
8 ¢°Eq ~ /] - % 7 L2 7
“Iﬂ o] & elplelH® dle —- L1
18 _[a1] i i . il —1 a5 305
40 2-M2.6x0.45Px4.5 DP/ |__|10x1.2DP __|6 4M3x0.5Px8 DP " e
SECTION A-A 5 L2 5 / ] 1
L1 I .
0 0 1< VIEwWB
49 ~3| | = &g ——————
a2 25 _ “% h '8
4-M3x0.5Pxé DP 14.5 f =
/PCD 29 ‘.L“_ 8 t.:w " o 8
’ . —A E—ll 1 PeL ° (n-1)x100
————C T T =" [ L] ] | 'S5 vews —
— w.ll N S MEKE BA{TE(mm)
T | 5 L2(mm) ALBEE  A2BEE A2iBEE
o ¢0 G 150 220 60 3 25 100 2 2 15 z
e 200 270 110 - 50 100 2 2 18 .
abex  sx - Bxm - —(
L2(mm)  Limm) @ A2BE ' - |
100 159 36 2 2 0.48 500 570 410 235 50 200 5 £ 3.6 AL
_ - : . 600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
150 209 86 34 15 o 0.6 0.67
200 259 136 84 40 3 0.72 0.79

-95- -96-



43
s 251) 1 215
SMKKSO(Eﬁi) 59 2-M5x0.8Px8 DP SMKKSO(ﬁﬁi) 152 P == >-MéxIPx12 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP ZSA 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP 56 ~2xm-M2.6x0.45Px4 DP A ovne6.6 THRU.G11x6 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP \ ) / 4 2x2-M4x0.TPXIODP 2-M2.6x0.45Px4 DP S =
) 1T T 43 R I~ y L T
s © @ d[FF[EE | e 1. M ‘ (o] ITF [ h® d 1
T zk—-—--—-—;-f-—--—-——---—--———-— - te ! oY o —— — = — 50 e
& + ®©  © Yl | Fe ) ¢ 17 Sl oI © I 8 LF iy -
] I‘r:;.‘ ’0 = | ] 2 ), T_¢_ ) @) I:\I\ - . [ @ - -i ‘
2-M2.6x0.45Px3DP/ | | 10x1.5DP 6 L :‘;——!ﬂ' - W 6 ‘ 75
SECTION A-A SECTION A-A N 20 .
[m-1]xK “ | € - [m-1)x200 _ 6
7 L2 7 - 88 -
- H 59 23 51
SR8 DF 1 P g 4-MSx0.8Px10 DP 2 35
PCD 40 AN 1 [ P.C.0.70 \ /\\ 2 18
LN A — 4 4N
&gl \‘5% 0] [%] il v =10 y < B | m A ][[l m w |
w [ [ T B B e/ 3 - — ) _ | 1Se  VIEWB | il 8
S fol ’_‘*}g?_f i —— | J JEE— 5l B o T e L — D:_ Sk VIEW B
S le BTT0R \tix’ } T 1 | ¥ N~ o I‘ 0 = . S
i ‘ | v wl A S 1 | A z
4-M4x0.7Px8 DP o 100 L 6 /s g
PCD 40 {n-1]x100 /4-M4x0.7Px8 DP. 100 70 =
VIEWB P.C.D. 60 (n-1)x100 e
MEKE BA1TIE(mm) E&(kg) VIEWE - L2 1 -
» 5 = L
L2(mm) SIBEE  S2BE SIBEE  S2BEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6 MEKE 2K mAITE(mm) E2(kg)
200 270 135 84 50 100 2 2 il 1.9 L2(mm) L1(mm) S13BEE S2BE S1BEE S2BEE
300 370 235 184 50 200 3 2 23 25 e o . e - - o - .
400 470 335 284 50 100 4 4 20 gsll 440 540 3485 5725 70 4 3 62 6.6
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7 540 640 2485 3725 70 5 3 73 77
600 670 55 Sak 5 L 8 5 ot i 640 740 5485 4725 20 6 4 85 8.9
740 840 648.5 5725 70 I 4 g7 10.1
o 1 116
SMKKS8O0 (5 EH) - 940 1040 848.5 7725 70 9 5 2.1 1255
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 46 4-Mé6x1Px12 DP _.
2xm-M2.6x0.45Px4 DP, 4 _ |
*%-— , \ ~.| |15x2DP 2xn-86.6 THRU,811x6 DP SMKKSG(*}B;‘EE) -
x2-M4x0.7Px10 DP \ “ / - 4-Méx1Px12 DP
' _ — . - —= — 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 46 e
I~ " e & d -4 H &8 ° 1 M\ . 2-M2.6x0.45Px4 DP 15‘)12 FP // 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
2 Lo ! i 2 — — —E == - Hr = ST (. ;==s= é s r
S % > 8 vl @ | o ol e 1 ® . gl u }
| P . i Bl 4 “| 3 i I | _i-_ 3 - —-— _‘Ilj.__ — ] —-—-—-—-—£4 _.... | ©
g | @ éile = , e g,gI @ GlelclelPo !
SECTION A-A - 20 H 20 ° - -
(m-1)x200 6 _ = 65 ||, 200 7.5 :
- 88 - SECTION A-A (m-1)x200 6.5
23 51 87
4-M5x0.8Px10 DP LN 3.5 CMEX08P10 D 2350 _
P.C.D.70 \ \ 12 18 -M5x0.8Px 28 25
A 5 ~ PCD 70 13 18
s i I e e T i : o
o i h ©| i e ol 1 — = 3 ':‘,'E VIEW B } rﬁ_m% q- . | | So VIEW B
e j f w d] o] . . . S8 T 3 K I R ey 1) s s =
NS =2 T P W] i n —— i F\ - T "i 7 : L——— i Sy
] : | | T
/4-M4xD.7Px8 DP ‘ 100 70 5 fa ) | 100 70 &
P.C.D. 60 ‘ [n-1]x100 PCD 60 . (n-1)x100 N B
VIEW B L2 VIEW B L2
L1 L1
- » = HiEKE RATTIE(mm)
nEKE £k RBATHE(mm) L2(mm) . . .
ALRE | A2 AR 340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
i ca. 2155 1052 n = 2 i 5 440 540 316:5 208.5 20 4 3 69 Tl
440 540 3165 208.5 20 4 2 6.5 T2 540 540 4165 3085 70 £ 3 8.0 88
Z:g ?:g ;igg iggg ;8 : i ;g gg 640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 340 616‘5 508‘5 70. - 4 1°0 16 7 740 840 616.5 508.5 70 i 4 10.4 1
: . . - : : 940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 g 5 12.4 13

-97- -98-



72

SMKK686 (32 £ 3Y)

2xm-M2.6x0.45Px4 DP

2x2-M4x0.7Px10 DP

84
43
15x2 DP
2-M2.6x0.45Px4 DP 21,

2-Méx1Px12 DP

2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP

. 60 _ ]
s
i
i m* o
gl gﬁ%q_;'ag
4é 20 i T
| 86 T 6.5
SECTION A-A - (m-1)x200 &5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
PCD 70 \ \\;- 13 8] [
— ey A5y : :
“ /§/’ - o ) \\;‘0’;‘. 'm' -A [J_T ! = z
\ 7R NN | | ——————— 7?”77 2 $3 VIEWB
\1“ - o ~ —_—
- 52;0“* 7= . Y "I:I iy, i 7 : — § E
CLESZA) Sy —— :
/4-Mdx0.7Px8 DP ‘ ‘ 100 70 S
PCD 60 . [n-11x100
L2
VIEW B 0
MEKE 2K mA{TIE(mm) E2(kg)
L2(mm)  Ll(mm)  SIEE  S2BE SIBE  S2:BE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 348.5 2125 20 4 3 6.6 Tl
540 | 640 448.5 3725 70 3 3 T 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 il 70 it 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 3 113 11.8
142.6
‘ 95
50
SMKK100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 20x1.5 DP —"';’“4—35‘—-275—?’5%9’3 "
" 22 Mix0.7Px10 DP . (-MIO5PH6 P 5 ) 2xn-@9 THRU,@14x8.5 DP
= | v - ] ' Py
@) ) JTeS¢TH & 4 -
o I o A sme P o =
TE s | By
_ 10 | ¥ 7-5._\. 8 ||
200 H 7.5
SECTION A-A
. (m-1)x200 _
94
27 45
4-M5x0.8Px10 DP ~ '"'32 =
/PCD 70 =
885 | _ 15 22
T &I J/\\"‘_" M A 7]
. ~ 3 \\. o —
@‘1 1 o = | L ) s et ] | !
5 | @ 9.} T .| . . P i
L w——"n {,:,f.f l 7 I Y N N bl ——-}—
! TN ! ; L & 2
VIEW B 150 s 8 g
[n-11x150 ®
L2

L1

MEKE BRA{TE(mm)

L2(mm) A1BEE A2iB A2BEE
980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 15 40 8 6 20.3 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 22.0 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 25.3
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 953 27.0

-99-

SMKK130 B 157 _
108
2xm-M2.6x0.45Px4 DP\ 4-M3x0.5Pxé DP Z_U_X;ODP flr-M'IOXl.SPXZU DP
2%2-M4x0.7Px10 DP \\ 8 / 2xn-@11 THRU,&17.5x10.5 DP
95 SES \ ]l ”‘
70 R T “ T T 7 ¢_D
- - oo
@ . m | @ [ Te ¥ 1] @ | i
: g - — H— — — — - - 2
g (1 1S p— \ﬁ* X I8
e, e eflel] ©f —
~130 - |w = it 1
e 12
SECTION A-A 200 H 9
[m-1]x200
100
8-Méx1Px12 DP 35_ 35 3.5
/PCD 90 29
.18 16
-A
u . ! ﬁ T '—" w_ | i__‘-— uw l
1| i 1 — ‘ o §9 _VIEWB
Q _ gF’ - R Il 7 7‘ | o - R - JH_ ; 6
I e — — — s B N A L
‘ “ A 150 | G i
(n-1]x150 &
L2
L1
MEKE BRAITIE(mm)
L2(mm) ALBE A2BEE A2;BEE
980 1098 811 659 40 90 7 5 29.4 323
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 343 37.2
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 39.2 4951
1680 1798 1511 1359 90 40 11 9 46.5 494
VIEW B
-100-



29.2 g%

2x2-M2.6x0.45Px4 DP

[l
o~

‘-’!
o

E :

SECTION A-A

(DG)

6.75

e &

4-M3x0.5Pxé DP

2xn-P3.4 THRU,P6.5x2 DP

1
— ¥
4-83 THRU‘I “LJ

MEKE

VIEW B

2.75

RA{TIE(mm)

Iﬁﬂqﬁﬁﬁl%ﬂﬂéms@%lg
_T_
]
I ~| S
—— s g
L o~
I =2
= '
=)
7.5 2

VIEW B

L2(mm) AlR A2BEE AlBEE A2;BEE
i) 129 31 - 12.5 2 0.24 -

100 154 56 - 25 2 0.27 -

125 179 81 45 125 3 03 0.36
150 204 106 70 25 3 033 0.39
175 229 12 95 125 4 0.37 0.43
200 254 156 120 20 4 0.4 0.46

SMKK40

52

|_.

|
i

14

32

37 ﬁ-:*

o)
] a

45

}
e

18 _|11
40

o~

SECTION A-A

4-Mé&x0.7Px14 DP

2xn-@3.4 THRU,@6.5x3 DP

2x2-M2.6x0.45Px4 DP

39.6

49
12 25
4-M3x0.5Px6 DP Ta.5
PCD 29 A -8
. P T Mg el T
oy “’]/\““’ /| HH ' g
A I R | a—— e '8
B R A —
VIEW B S ‘ ‘ 60 G S
| [n-1)x60
RAITIE(mm) 52 (kg)
AliBEE A2BIE ALiZRE A2iBEE
150 209 86 34 15 3 0.68 0.76
200 259 136 84 40 3 0.82 0.89

-101-

SMKK50

SECTION A-A

4-M3x0.5Pxé DP

PCD 33

“ 4-M&x0.7Px10 DP
- - AT RIS S
2x2-M2.6x0.45Px4 DP 30 2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP
% 7
N , ¢ U0 &
b-—=F ]t e e e | 3 !
& W /" (S S T S 2 & -
[ — \‘l;—:':::::?g—‘[ -
P Sy A NS G NNE CeECe N BE
L DRI EF S @D 'ﬁﬂ‘v -
1 F A | R = Sy s -
Y ‘M;ﬂil 5.7
2x2-M3x0.5Px4 DP.~_| 8 )
K G
L2
L1
40
14, 34
16.5
10 A 10

HEKE RATE(mm)
L2(mm) ALBEE A2;BRE A2BE
150 220 70 - 35 80 2 11 -
200 270 120 55 20 160 8 1.3 15
250 320 170 105 45 160 3 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0
- .
SMKKGO(*EFIEE) 82
2x2-M2.6%0.45Px6 DP 24 4-M5x0.8Px8 DP
S <

23

30 _|15

60

SECTION A-A

4-M3x0.5Px8 DP

PCD40 ff\

VIEW B

2K

2xm-M2.6x0.45Px4 DP

2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP

BRAITIE(mm)

| 2
o
18.5 _305
11 15.5
[TA 9
; |
": :LU . U - =3
————T| | i [— = | Isel _VIEWB

° .r:r'l ® ! ° L 18

T . = -~

‘ Y =

1 G ©

[n-1)x100

L1(mm) A8  A2BE ALBE A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 i :
200 270 110 - 50 100 2 7 i .
300 370 210 135 | 50 200 3 7 27 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 b 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 46 5.0
-102-



2-M5x0.8Px8 DP

SMKKS80 (32 & &)

SMKK60 (32 2) 2
28
84
gﬁ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 14 2xn-05.5 THRU,@9.5x4.7 DP 104 o 2 Mex1Px12 OP
o ‘ T w T oxm-M26x045Pxapp  AMEGQAPXEDR. I‘-—~ A-M6x1Px12 DF
- | i “T“ \ ~ T 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
v—-——-"—"z—m:—*lm' 1 '\ - /
o P @ ' _ L S N e N _ ¥ Tgl
3 Vo U K ¥ TE O ¥ |’
el 6l ;;% ] - e~ , [=====Fr===4H | Jrnzzzzfﬁ;l—f Lo~
“‘ 1 eNR e o~ np it e e e i = Edelaiter! R
: = 1 o =) & -
30 [15] 3 8 EA R I o - £ |l ; pf;‘ijlr & 0]
60 66 ? 1F
2-M2.6x0.45Px6 DP/_ 8 5 P b & | L 7s
SECTION A-A K G ] 200 H
oTInK SECTION A-A - =
L2 [m-1)x200 6
L
23 51
8.5 g?u 5 2 2
4-M3x0.5Px8 DP 200 1 Y 18
PCD 40 /\ M Y 155 y 2 |
—<\ B i T id | : I
Q')- al ! | ."‘.'I : = e [ g Yo I R T H= 2
o L f‘"”‘{_ By | 1t =] (A1 4 vewo 3w i : = — =278 JYEWS
3 El M Hﬁ\ ?&‘? e%“.o,-" o ° ! o - - St 'I‘g’.“l ! i s " I — s
: e BT ook T8 1 1 - NE] s [ 2 1 Coa £
‘ / A S /4-M4x0.7Px8 DP ‘ =
4-Mix0.7Px8DP| N/ 3[ 100 6 PCD 60 1) 100 e ©
PCD 40 (n-1)x100 VIEW B n-1x100
VIEW B L2
mA{TIE(mm) EE(kg) L

HEKE

S

L2(mm)  L1(mm) SIBE  S2iBEE SIBE  S2BME MEKE 2k B A{TIE(mm) & (kg)
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8 L.'zl(_mmT Litmm) o1 S S1BHE SoEpmE
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1 e v 245 e v g : . 5 - 1
300 370 235 184 50 200 3 2 25 27 — o T THE =0 3 3 68 7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3 B . 8. . 2" 5 - 7‘9 8'5
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9 = g:s'g 4_7( 2'2 ; ) 2 - - =
600 670 535 484 50 100 6 6 4.4 46 540 140 : ' : '. ;
740 840 648.5 572.5 70 i 4 10.5 H
— . =
SMKKS80 (*ﬂ‘ & ﬂ) . ; ; 940 1040 848.5 772.5 70 9 5 13 13.6
104 ™ = i =", I
2 2m-M2.6x0.45Px4pp  A-M2EX0APxXADP l é;' P AMEPaz O SMKK86 (*’-ﬁ ’Eﬂ) 116
b s r i - 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP 75
- \ ‘ = / - : gg 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 L 4-Méx1Px12 DP
 — of ¢ _ - v o L P 1o _ T 8 . _
m_li ©| 0 =E|]_| ¢ (7] @] ;J=@/_ L,@ . 20 ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP | ~ —:—l—l o - 2xn-@6.6 THRU,&11x6 DP
- LA ———m =y L H E— S —_—ree e
~° ol - ‘é} } 'r —— = — - - : i,_~7_71 —-— === S @— _u_ ______ _J "_ _w-_ - —1——‘_ ___I—_T_ - T_-' _____ " - J@)
S b 28 I I ENpan : ] i | & 1T e T T 3 g
& o| @y @ @h——f\i\'lh7*4~=|e“ € 1777@ 4 LT ___G eI O 1 I
- i L — — — — o] ~ ,‘rf:f:,f'fffi | ) ,7:,7‘._@7 |l o
5 s 7|, ! 5 = o 75 N otk I — —T,\i——ﬂ@ e | ! i
80 < ™ - q o~ B ; /éx I |4 e | 1¢l Ll-‘ |
SECTION A-A - 200 H _z.‘s_ﬁzn = @:——————"—:I"—————'I:‘Ezﬂz'::ijl—"’————— ®
- [m-1)x200 _ L‘T"J_"'Tn = I 9 e+ @ 75
_ 88 < 200 H
23 51 SECTION A-A [m-1]x200
4-M5x0.8Px10 DP , . 31&; _..‘ﬁ o
P.C.D. 70 \ \ -
\ . 2 23 _ 50
e e | W) — - ] 4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
\SHRS = i - o= i g Pco70 N 3 A -8
3w 4 VHL vy < . 1 1 = I 1 — - §|5% _VIEWB B i F it
e o [ o .* ! he Ql i - II‘| * - — = 3 Py ; ‘D ] ” ‘:U | H l - 0
1 Jﬁ}g \\;?;‘%;f ! | A ARl == =" @ ' - —— T | [—— 1 2 23 VIEWB
TN Y —-A & Y f T+ ] ) . P 1S 8
[4-M4x0.7Px8 DP .,/ 100 B s I o) 1 o SR ny) ‘ =
P.C.D. 60 _ [n-11x100 _ f I LA S
VIEW B L2 /4-M4x0.7Px8 DP ‘ 100 70 9
0 40 (n-1]x100
VIEW B - L2 X -

MEKE 2K

L2(mm)  L1(mm) A2E & HEKE =RAITIE(mm) EE(kg)

340 440 216.5 108.5 70 3 2 6 T L2(mm) Li(mm)  aA18p A28 EE ALBE  A2BE

440 540 316.5 2085 20 4 3 72 83 340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3

540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.4 95 440 540 316.5 208.5 20 1 3 78 856

640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.7 108 540 640 416.5 308.5 70 5 3 " 9.0 9.8

740 840 616.5 508.5 70 : 4 109 12 640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 113

940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.5 146 740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 124
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8

-103-

-104-



SMKK86 (&%) SMKK130

84 157
43 108
g - 4-M8x1.25Px45 DP
112 4-M2.6x0.45Px6 DP_ U5 | 2:MexPxi2 0P I 4-M3x0.5Px6 DP 0 ‘ e
| s 22m-M2.6X045PX OF, )i 2x0-06.6 THRU,011x6 DP o 2xm-M2.6x0.45Px4 DP i 1 2xn-011 THRU,@17.5x10.5 DP
| \ - F—— 20 [ A B l N e /
1 @ L§ i et bl ____r_,© _I— Ll T P S — T 7
T 5 il . . ® _—— | —— = — — - — — l®
Uﬁ@ . ; Poler | [ poi— Ce T T T e Lell T, r
2 o Fhod o= it o= e = A o Fw—'f dll —_——— - — — — — -] == - — =4 |
56 | 1 els " N S0 LR | e O (e e o ) Rt g
a6 e ‘ o R N ® B s ol s RP°4 & 5 o T a & [ |
86 T 7.5 o— ¥ I~ J_—_—ﬁLiéﬂi,@
N 4 70 |30, i | = = = K
SECTION A-A 130 i 5 % 2 L
o SECTION A-A 200 H
23 _ 50 8-Méx1Px12 DP [m-1)x200 100
4-MSX0.8Px10 0P, “ o ¥TH . [eHeAPIZ 0P e s
| A -8 18 2L
if m T 16
n mjp T : : F |
= N == — g Al [ =1t 'S 53 VIEWB ‘ ‘ T ~
- © Fl . [ \ N L_ s g o [ " o i ga | N e i N '8 VIEW B
il I‘ LL\‘ ! Hll _ 7' -~ ' S 0 o H o — T o 6 E
— & - sll= ] N S S S— 5
* ‘ muA 70 8 | 1 i f TIJ L 07 - lh 1
(n-11x100 ! ! 'y 150 [Le_ 5
VIEW B L2 (n-1)x150 8
- L1 - - L2 -
L1
MERKE BA{TE(mm) - . -
L2(mm)  Ll(mm) g3 ; Hi{mra) . EKE 2 5 8 (ke
mm mm)  S1BE  S2EE S2:BEE - - - .
340 440 248.5 172.5 70 3 2 53 T.1 5 & = e
T e T T =5 7 5 % ot 980 1098 |81l 659 40 90 7 5 319 35.9
T oAl T - = : - o - 1180 198 1011 859 65 90 8 6 371 411
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 111 Loid 1438 1211 1059 30 90 9 ! 42.2 46.2
720 840 648.5 5725 70 7 3 LA 132 1680 1798 1511 1359 90 40 11 9 49.9 539
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6
142.6
95
124 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-MBx1.25Px15 DP
110 P
95 2xm-M2.6x0.45Px4 DP NP 2xn-@9 THRU,@14x8.5 DP
! RN ~
s Te_ e Tt 0¥ =]
2 g & ————— e —_—————— o e |
EERl: ' —‘“H B e e R R T | R
B el I R [ MO ub [t -
o0 lm D —— s T T e
100 ~ [ & ¢+ & ] 8
200 H
SECTION A-A - (m-11x200 _
9%
4-M5x0.8Px10 DP - ‘3['25 -
/PCD 70 _ 15 N 2
f | -
e=ls ~ T —
o / i ® . of | a0 |} 4| v _views
N5 ol e -1 | . — Ll
Py el Tl o) A - I . T Lt
i i ¥ i i A 2
VIEW B 150 ‘ G a ?;*’
- (n-11x150 __| @
L2
L1
HEKE &AITIE(mm)
L2(mm) G(mm) H(mm)
980 1089 828 700 40 90 i ) 20.4 22.1
1080 1189 928 800 15 40 8 6 22.2 23.9
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 24.0 257
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 250 27.4
1380 1489 1228 1100 15 90 10 T 275 292

-105- -106-



2.10 B ESBNEEE= 35t Ea

2.10.1 SR B ER A ER smy IZE
kK100 kK130 (KB (kg)
fRIAR EE M ST40 | FRST011024 | - F3 F3 F5 - - 5 = 0.3 EEAH
e e , e FRST021024 | - = . . « 0.55
, B2 (Lo & FRST022024 | - B | |F5 |- = - : 0.8 LT
. cllatiew AR ARl A S i FRST023024 | - 2 = |a s 118 |STD-24A| 0.09
50W  |FRLS0520J01A401| 0.45 | - IR EEEE - 0.58 220V Ll g - - - - T
100W |FRLS102000A400| 0.6 | - F2 |F2 |F2 |F3 |F3 |- = 0.76 220V - - - = - - : - R S
200W [FRLS202000J0600] 1 % % 3 3 Fo |[Fo [FO |F1 |15 D2 1.25 | 220v e : : _ : T
400W |FRLS402000J0601| 1.45 | - . - - FO |FO |[FO |F1 |186 220V
750w |FRMS75200000800| 2.66 F1 |F2  [3.32 220V %75 Oriental s EHl
=2 Mitsubishi {FIBREEH
S
EREE iRz 1R 3HE KK100 KK130
KK60 KK80 KK86 KK100 KK130 (kg) CSD2109-P - F3 F3 F5 - - - - PK243-01A 0.21 |CSD2109-P| 0.12
10W  |HCAQOI3SD| 009 | FL |- i i i ) i i 029 |M2:JR-0345] 02 CSD2112-P | - F3 F3 5 - - B = PK244-01A | 0.27 |CSD2112-P| 0.12
20w |HoAQu23s0| 022 |F1 |- : - : - - : i el a6 CSD2112-P | - F3 F3 F5 s . 5 X PK245-01A | 0.35 |CSD2112-P| 0.12
50W |HF-KP0S3 | 0.35 | - FI [FL [FL |F2 |FZ |- - 0.75 |MR-J3S-10A| 0.8 | 220V CSK Eigiiigi E: E: Eg gﬁzg:gi 3‘35 Eigiigi g‘g
100W |HF-KP13 0.56 |- F1 [F1 |F1 [F2 |F2 |- N 0.89 |MR-J3S-10A| 0.8 | 220V 248EE ) i
200W |HF-KP23 0.94 |- : - = FO |FO FO |F1 1.6 |MR-J3S-20A| 0.8 | 220v L | - - i e i I e - e CRECLRR B
400W |HF-KP43 15 |- = : : Fo |Fo [Fo [FL |21 [MRJ3S-40a| 1 220V (e o - - - - - - i . i T 2l B
CSD2145P = = 5 - = - F4 | F3 |PK299-03A | 2.8 |CSD2145P | 0.2
RN HERFLS 2 | _ _ - _ o il i 4 bl R CSD2140P . - = - : - F4 F3 PK2913-02A | 3.8 |CSD2140P | 0.2
#¥AF Panasonic {aEREE# g?EKéEé‘r CSK523-AP | F3 | - - - - - - - PK523A 0.1 [SD5103P3 | 0.04
Ly CFK543AP2 | - F3 F3 B - - . . PK543NAW | 0.21 |DFC5107P | 0.2
BEREZ B 31| 2E g
(kg) IR Eh 88 CFK544AP2 | - F3 F3 F5 . . 2 : PK544NAW | 0.27 |DFC5107P | 0.2
KK60 KK80 KK86 KK100 KK130 CFK545AP2 | - F3 F3 5 - . a : PK545NAW | 0.35 |DFC5107P | 0.2
50W |MSMD5AZP1| 0.32 | - F2 |2 |F2 |FB |3 |- - 0.53 |MADDTL105| 0.8 | 110V CFK564AP2 | - = . = F5 5 |- 2 PK564NAW | 0.6 |DFC51UP | 0.2
50W |MSMD5AZPL| 0.32 | - 2 |k |F2 |FB |FB |- - 0.53 |MADDT1205| 0.8 | 220v CFKIl |CFK566AP2 | - s . - F5 e : PKS66NAW | 0.8 |DFC5114P | 0.2
100W |MSMDO11PL| 0.47 | - 2 |2 [P | |B |- : 0.68 |MADDTLI07| 0.8 | 110V g*iﬁi*ﬁ CFK569AP2 | - . s . F5 F5 |- : PKS6ONAW | 1.3 |DFC51UP | 0.2
100W |MSMD012P1| 0.47 | - 2 (k2 [k | | |- - 0.68 |MADDT1205| 0.8 | 220v AS  [Crkse6HAP2 | - : . . F5 F5 |- 2 PK566HNAW| 0.8 |DFC5128P | 0.22
200W |MSMD021P1| 0.82 | - - - - F1 |F1 |- - 1.3 |MADDT2110| 1.1 | 110V CKF569HAP2 | - z ¢ = F5 F5 |- s PK569HNAW| 1.3 |DFC5128P | 0.22
200W |MSMD022P1 | 0.82 | - - - - FL |F1 |- - 1.3 |[MADDT1207| 0.8 | 220V CFK596HAP2 | - - - - - - F3 |- PK596HNAW| 1.7 |DFC5128P | 0.22
400W [MSMDO041P1| 1.2 | - B - - F1 Fl E = i MADDT3120| 1.5 110V CFK599HAP2 | - = 5 5 = = F3 = PK599HNAW| 2.8  |DFC5128P | 0.22
400W [MSMD042P1| 1.2 | - - - : FI |F1 |- = 1.7  |MADDT2210| 1.1 | 220v CFK5913HAP2| - z : s : : B |- PK5913HNAW| 3.8 |DFC5128P | 0.22
750W |MSMD082S1 | 2.3 | - - - - F4 |F4 |F2 |F4 |31 |MADDT3520| 1.5 | 220V UMK243A . T I O = N - s : PK243-01 | 0.21 |UDK2109 | 0.47
UMK244A 3 F3 F3 F5 ; 5 g . PK244-01 | 0.27 |UDK2112 | 0.47
%2 )| |{EIBR EE AL UMK |UMK245A ~ F3 F3 F5 - 5 : v PK245-01 | 0.35 |UDK2112 | 0.47
2B E | UMK264A . - - F4 F6 F6 - . PK264-02 0.45 |UDK2120 | 0.47
BEEX WHE UMK266A - - - F4 F6 6 |- - PK266-02 | 0.7 |UDK2120 | 0.47
0 | TEh 10D | Fin Rt et (kg) ahEE UMK268A - - - F4 F6 6 |- - PK268-02 1 UDK2120 | 0.47
ow |Sommvaraaztl 013 T2 . : - . ] : Py roe——p— RK543AA - F3 F3 F5 - - - - PK543W 0.25 |RKD507-A | 0.4
e Tl R : - : : i - S5 e e ey RK544AA - F3 F3 F5 - - - - PK544W 0.3 |RKD507-A | 0.4
50W | SGMAV-ASADAGL | 03 |- B [eL [ |2 |FL |- - ; svRTOMIA| 0.9 | AR REGASA - BB B - - - - PrOASW D% |RADSURS | o4
RK RK566AA - - - . F5 F5 |- - PK566W 0.8 |RKD514L-A| 0.85
50W | SGMAV-ASADA2C| 03 |- 1 [F |F1 |2 |FR2 | : S SGOVRTOADIA| 0.9 | i S48 RKS69AA : : : : = = : T = oEELI D
50W | SGMAV-A5ADA21 | 03 |- F1 (Pl |F1 |F2 |F2 | s 0.75 |SGDVRTOAIA| 0.9 | HHIEE EEe - : 5 : - - =l SREET e e
100W | SGMAV-01ADAG4 | 0.4 |- F1 (Fr |F1 |F2 |F2 | ; 0.89 |[sGbV-Ra0A01A| 0.9 SICIGAL _ ‘ i _ _ i = | Syl "5 ol
200W | SGMAV-02ADA65 | 0.9 |- - - - FO |F0 [F0 |F1 1.6 [SGDV-IR6ADIA| 0.9 T _ i i i _ : TP SREIIEW. | 3E  |RREETanA wst
400W | SGMAV-04ADAB6 | 12 |- - - - FO |Fo |Fo |F1 2.1 [sDvzRs0lA| 1 ASC
750W | SGMAV-08ADA6T | 2.6 |- - - - F1 |F2 4 SGDV-SR5A0LA| 1.5 a-step [ASCIAAK =T i i ) ) i ) AsiAnl. | Ol [ASEI0AK. | .29

-107- -108-



2-10.2 EBHESBEHEZZ= SMKK50
BHLE FO

0265
0364

60
SMKK30 e
"BHLE FO = g
L] ,
4}:] % 2 $((§§;§)3 :
2 206 R 40N 5/
i ! 4-83 THRU b= Y
i *g‘% ] y @G« : = 3
g o ml - O—J: BHLEEE= F1 BHLEEE= F3
s :X@ 60 5 40 ;
X 3 O LS S I - ¥ 3 T
BYLERA= F3 165 4-M4x0.7Px8.5 DP 14 :,.534 94 4935 THRU
. » ) " P.C.D.46 L e | o 86x3.5 DP
EN 30 15 25 _ |2 + '?" s ) = B - —H N ET =
R 0. - - : I / MR S R N — 3 :
I s R I T =Ry 0Bl el el
“'ge‘; & E] af : :[[U - :—"%:' © Cj o ;2 e &/ - ] = | "L_‘?ﬁe
8 | JJ/ . —— 1 HIRRE b b g w | g L] e
] 8 # 7 [— o~ g1 sl . -
ssoeace! ¢ 43 THRUB5G DP | BAEEE= F2 HIZEEE HO
PCD.33 0 .
14 165
“ .5.5:“G Jr * 4-M3x0.5Px8.5 DP ‘H? 494 4-M3x0.5Px8DP
10! P.C.D.45 . 10,
s o ——=1"\g [
i ol s =dai
o == & =4 Hie——f f‘j] @ 4 - g
4 o) S IR 1 S 7 Y —g 8
i e g o Lo | g o
— ¥ / =] - =
49935 THRU,6x3.5 0P |
ren SMKK60
AL FO B F
5% 10 M50,
183 5350'5 4-Méx0.7Px8 DP 185 305 || 3 MO0
125 P.C.D. 40 s
SMKK40 oL AUAN s M
& | [ = JﬁI’T‘\k e $%\ U 1 i
3% 0 (] ’ B
g 3 P i
|-

%*ﬂ-@ FO _ﬂ o 3% | J— j'n__ 1 1
= Al R

49
12 25 ’ !
145 PCD29  4-M3x0.5Px6DP / &=
N / | /4-M3x0.5Px8 DP s
[ P= B =2
jfan

45

@sh7

’ 1 BHLEIEES Fa

| rgj ) “/ﬁ\\é - BYLEEE= F
& S a l [ e 59 10 - 5% 0
— i g 'm"g. ig\tﬁt_.’u’gggf 18.5 305 35 o-Mix0.7P10 DP 185 s _ || 3
: — 5.5 P.C.0. 46 5.5 <U
9 ‘ 9
BHLEREE= F1 BERE= F3 I - Py i L e
| 1 wl & 11 KL
49 88 . 4-MEX0.TPHBSDP PCDAG 49 L5 £l 4.235Th, = Elzir SR g = " g b=
T ‘ D6x3.50P — 4= | === -4 2
o o ] € A ] I 3 z
i [ A . [ S - a '_
e fER e e [P e - j s
| B A = Higks {0 BHLEEEE P2 BHLERE L F5
s £ A N B L S 1) — T 8 o N
[ — — Je i T & 59 10 ” 3
N 18.5 305 3.5 4-M3x0.5Px10 DP 185 305 _ 59.6
155 P.C.D. 45 rs.s Bl
7 \ 9 ‘-‘ | h‘
Y > _\;l. - i P | P
BHLEEEZ F2 HIREEE HO T i i ) a1
I s | = s -
49 85 ., _192 148 =1 35_'_¥'T_ S 7 =1 D: : :7[ 3 m] * MEN
| =1 . 396 ; N  —S— JiESts P s S 2@ | %
T A
T _a H = : : N
- | tges >
e i N : . FIEEEE HO SIEERE H1
------ - g e
4]{ | 15 T "ﬁ’] }' o . 4-MM4x0.TPX15DP
- ‘
o

s o1 N
R =1

@ant
2, P®

@30.4h8

L

|

26hT _ IL

@30h8

445
|
D

) ®|
165

-109- -110-



SMKKS80 SMKK86
FAHLEE FO L FO BALEIE R F4

88
23 51 &7 87 12
28 2 2350 23 50
Ta_ 35 : . 4-M4x0.7Px8DP a5 28 ..+.
7 1 — 3 5 i & =i
QE e v B v SN v\ B
[— ) Y 2 ! 8 [ ah : A
B i S S {4 ﬂ | S ﬂ il 232 I N AN (.
A == G =tk (e
—_— L I 1 I ! 1 p
= S ! — 5 ' e S 9
=1 R
a 3.5 L_ —
) H_ ZPCDY0 ,
35 | 4-M5x0.8Px10DP

BALEREEE F1 BHLERZ= F4 BALEEZEE F1 HBHIEE L F5

a8 10 88 12
51 5 23 51 4-M5x0,8Px10 DP & 10 a7 8
4-M4x0.7Px10 DP T8 35 P.C.D. 90 23 50 23 50
-2 P.C.D. 70 Y 28 _ 85 28
i .C.D. m il o 8] 18]
EI Iy ._ I E T ; o . WJ - T == \?‘c _{DJ i T
— e = H || 3% — || et Log = 118
— i < S N | o i - Lfle o
R I=E s < - RS = S8 3 I @ EREIEE
i 3 JE— | s o ] IG !,qu L 1| ]
""" 1 1 1 i </ { i ]
— PCD70 |, - 4-MAXOTPXBOP  —
4-Max0. 7TPx80P

BHEEE= F4 BHlERE= F2 BEZZE= F6

88 8 88 8 87 8 a7 P
23 51 23 51 23 50 " 23 2850 85
28 28 T 28_ =
*—*zfs |- Y 4-M4x0.7Px8 DP 8] 8 ‘ | A7.14
-2 - \ o ; —_—
1 1 : L e HTe [ =
Ej o E s / + * ST i IR _/'”I'\ )
; E — —llr ERr e _— — I‘--i—?‘gg o / -Qi;—\—}1 2
ﬂ_ e T | I 4 é — |4l 523 2 e — = 'ogﬁ == 1T 2|30 = 1]
— i S — EIA= | o 8 i 8 N s
o .. I | 2% “ds ke — = ,. S b — | , et ikl
8 — | PCDAG Mdx0.7Px8DP
37 I_LJ 4-M4x0.7Px8DP
3 62
2 L2

BALEEE= F3 BHLEEE=S F6 BHLEREE= F3 REBEEE HO

88 8 a8 g a7 8 —22& 2? o
23__ 50 207 a8 - -
23 2351 4-M3x0.5Px8 DP 3 51 2 a5 i3, ‘ﬂ AID 4-M5x0.8Px12DP
rre P.C.D. 45 28 g1 A— A
18 I 18] 4-Méx0.7Px8 DP - ] |
] y o N 2
PupER | : I Tr ] 4 = he-t
i - 0] s gl & |
: FE—#—' 2 ﬂ = o |2 — HEEE - &
I— i = o| 3 —_— | L A E—
________ 5 ole -4 =
e 19 (= 2 PCD45
FF | 4714 4-M3x0.5Px8D
8 062
HIZEEE HO
23 28_
20 18 B 79 _
N F- 40 _ | 4-MSX0.8PX10 0P
rfjr 1
[r'l ':
1o

-111- -112-



SMKK100 2.11 H4EIRE

EBHAHLE FO BALEEE= F3
94
27 45
32 99 L 12 |82
= 4-M5x0.8Px10 DP 25 4-M6x1Px12 DP
22 ~ P.C.D. 70
£
g
HE s & uy - He
N : 4 I el=e ~
] | - =j o TR T Sl & T
il 2 = = ‘ = s RNRNER
— L g —— = ‘ T
’ - AT R
- - .
~, -, := | : -
BALEE A F1 EHLEIE A F4 . - i |
=+ 0 - '
94 12 4-M6x1Px12 DP w0 w12 6;3523 i i ;
35 P.C.D.90 25 4-Méx1Px120P ) A
| - L 1 AR
HE R " o M ] = L
= | E 1ol s
i 1 & s e @ Epii=a
Jpbo——b— ® . $ LT B{Iimm
* 4 AL > - =1 c— 10 =] =] =] - =
RAIEEA= F2 FEEEE HO MEKE BRATE BIERR BAMKR a
24 z 4-M5x0.8Px12 DP 5
35 T P.C.D.90 80 o
= - 5 malll
I o
el 5% o / @ T ol F7NY
1] g = — - X
2 Ik o O i — bz Pk
——1 $ S T

SMKK130

BHE FO BilEZEE= F3
5535 .35 8-Méx1Px12DP 128 4-Méx1Px12DP 128
28" = zrERR ARl 121 100 12 acmaR PR e 92
5. z 35 6958 _
T 5 v g | 2
s p EE1 lg — é?g 2 A 69
— [ — g -

BHLEREE F1 BHIERE= F4

128 100 2 4-M5x0.8Px12DP 128
100 2 4-M5x0.8Px12DP e
U = ! = ] E 3
— A=) = = L 1IEER
s;j%ﬂ 8 = %’E% 5 f
= | | — (o] o | &
3
BEEES F2 BEZETERE HO
b4 128
100 15 4-(6.5x15DP 128 35_ 29| 121
3.5 b 2 123 16 100

Ll
I
I
L Il
@15h7
83
57
38
[
|

-113- -114-



2.12 RPRFAX

R~ ] h i i
SMKK40 40 5.5 13.5 55
SMKK50 39.5 &7 i 1545
SMKKB0 445 9 2 9
SMKK80 54 12 7 13
SMKKB6 S 13 it iz
SMKK100 64.5 15 255 15
SMKK130 79 19 -6 19
PRFF*xS3: PANASONIC GX-F12A
EIRFF XS4 :PANASONIC GX-F12A-P
-9 _
= Y ogh —_
i i
SMKK30 28 1.8 5.8 1.8

tRIR$NE :
=
i ; 1 C
et |
1 —%ﬁ’
58
& 23
i
1
R~ a b c d e f
SMKK40 415 54.1 0.5 10.8 15.3 15.3
SMKK50 45.5 53 1 10 15 15
SMKKG0 51 63.8 4 14.5 8 8
SMKK80 61 74 8 19 9 9
SMKK86 63.5 T6.T 8 18 8 8
SMKK100 71 84 10 20 9 9
SMKK130 85.5 98.5 14 24 0.5 0.5

RIEFXS1:0mron EE-SX671

R~ a b (o d e f
SMKK40 36.5 44.3 1 9.8 10.5 12
SMKK50 41.3 48 1l 10.5 10.2 ALl
SMKK60 46.2 52.8 4 14 3.2 1)
SMKK80 56 63 8 18 4 18
SMKK86 59 65.7 8 18 3 18
SMKK100 66 73 10 20 4.2 20
SMKK130 80.8 87.5 14 23.5 -4.1 23.5

RIEFFXS2:0mron EE-SX674

-115-

RIBFF XS5 :YAMATAKE APM-D3B1-03

-116-



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19

